
Notulen	Algemene	Ledenvergadering	sv	Budel	Donderdag	2	November	2023

De	algemene	ledenvergadering	hee.	op	donderdag	2	november	2023	plaatsgevonden	in	de	
kan8ne	van	sv	Budel.	Hierna	volgt	het	verslag	van	deze	vergadering.

1. Opening.
De	voorzi>er	opent	de	vergadering	en	heet	iedereen	welkom.	Tevens	wordt	de	
voorgestelde	agenda	ongewijzigd	vastgesteld.

2. Verslag	Algemene	Ledenvergadering	d.d.	20	Oktober	2022.
Het	verslag	van	de	algemene	ledenvergadering	d.d.	20	Oktober	2022	wordt	ongewijzigd	
vastgesteld.

3. Jaarverslag	van	het	bestuur.
Het	jaarverslag	van	het	bestuur	van	de	vereniging	wordt	voorgelezen	door	de	secretaris.	
Er	waren	geen	op-	of	aanmerkingen	en	vragen	over	het	verslag.	Daaropvolgend	gee.	de	
Algemene	Vergadering	goedkeuring	over	de	gang	van	zaken	in	de	vereniging	en	het	
gevoerde	beleid	en	stemt	in	om	het	bestuur	voor	alle	handelingen	decharge	te	verlenen.

4. Financieel	Jaarverslag	2022-2023.
De	penningmeester	neemt	de	Algemene	Ledenvergadering	door	het	financieel	
jaarverslag	van	het	seizoen	2022-2023.	Als	sv	Budel	sluiten	we	het	jaar	af	met	een	kleine	
plus.	Bij	de	balans	wordt	er	een	vraag	gesteld	over	wat	de	post	voorzieningen	inhoudt.	
Hier	vallen	reserveringen	in	voor	het	groot	onderhoud	voor	de	kan8ne	en	onze	eigen	
gebouwde	kleedkamers.

5. Verslag	van	de	kascontrolecommissie.
De	kascontrolecommissie	bestond	uit	Ruud	Lammers,	Youri	Bogers	en	Bas	van	Dooren.	
Zij	geven	aan	dat	ze	de	jaarcijfers	van	sv	Budel	gecontroleerd	hebben	samen	met	de	
penningmeester	en	dat	ze	in	orde	zijn	bevonden.

6. Goedkeuring	van	de	balans	en	de	staat	van	baten	en	lasten.
Er	zijn	geen	op-	of	aanmerkingen	en	vragen	over	het	financieel	jaarverslag	2022-2023,	
alsook	op	het	verslag	van	de	kascontrolecommissie	waardoor	de	Algemene	Vergadering	
goedkeuring	gee.	over	de	gang	van	zaken	in	de	vereniging	en	het	gevoerde	beleid	en	
stemt	in	om	het	bestuur	voor	alle	handelingen	decharge	te	verlenen.

7. Vaststelling	contribuIes	2024-2025.



Voorgesteld	wordt	om	de	contribu8es	seizoen	2024-2025	ongewijzigd	te	laten	ten	op	
zichte	van	seizoen	2023-2024.	Er	is	wel	een	kan>ekening	geplaatst	en	dat	is	wanneer	in	
het	voorjaar	2024	het	kostenniveau	flink	is	gestegen	dan	zal	het	hoofdbestuur	
voorstellen	om	de	contribu8es	voor	seizoen	2024-2025	alsnog	te	verhogen.	In	dat	geval	
zal	een	nieuwe	ALV	worden	gehouden	om	daarover	een	beslissing	te	nemen.	Met	deze	
kan>ekening	wordt	het	voorstel	goedgekeurd	door	de	Algemene	Ledenvergadering.

8. Vaststelling	begroIng	2023-2024.
De	penningmeester	neemt	de	Algemene	Ledenvergadering	mee	door	de	begro8ng.	Het	
begrote	eindresultaat	zal	een	kleine	min	betekenen	voor	de	club.	Er	zijn	geen	op-	of	
aanmerkingen	of	vragen	over	de	begro8ng	waardoor	hij	wordt	vastgesteld	door	de	
Algemene	Ledenvergadering.

9. Financieel	Jaarverslag	Businessclub	sv	Budel	2022-2023.
De	penningmeester	van	de	businesclub	sv	Budel	neemt	de	Algemene	Ledenvergadering	
door	het	financieel	jaarverslag	van	de	businessclub	sv	Budel	seizoen	2022-2023.	Het	
resultaat	is	nega8ef	maar	dat	hee.	te	maken	met	een	aantal	grotere	investeringen	in	de	
club	sv	Budel.	Er	wordt	verder	de	vraag	gesteld	of	dat	de	jeugdloterij	in	de	businessclub	
sv	Budel	is	onder	gebracht	maar	het	antwoord	luidt	dat	dit	niet	het	geval	is	maar	dat	de	
jeugdloterij	in	de	vereniging	is	onder	gebracht.	

10.Verslag	van	de	kascontrolecommissie.
De	kascommissie	bestond	uit	Ruud	Lammers,	Youri	Bogers	en	Bas	van	Dooren.	Zij	geven	
aan	dat	ze	de	jaarcijfers	van	de	businessclub	sv	Budel	gecontroleerd	hebben	samen	met	
de	penningmeester	van	de	businessclub	sv	Budel	en	dat	ze	in	orde	zijn	bevonden.

De	kascontrolecommissie	wordt	bedankt	voor	hun	inzet	bij	de	controles	van	de	
jaarrekeningen	bij	zowel	de	vereniging	sv	Budel	alsook	bij	de	businessclub	sv	Budel.
Bas	van	Dooren	is	a.redend	en	binnen	de	Algemene	Ledenvergadering	wordt	verzocht	
of	dat	er	een	nieuwe	kandidaat	zich	aanmeldt.	Er	zijn	niet	direct	binnen	de	Algemene	
Ledenvergadering	nieuwe	aanmeldingen	dus	de	vacante	posi8e	zal	op	een	later	8jds8p	
worden	ingevuld.

11.Supportersclub	sv	Budel.
Dave	Schellekens	informeert	de	Algemene	Ledenvergadering	over	de	supportersclub	sv	
Budel.	Hij	vertelt	over	de	geschiedenis	van	de	supportersclub	en	gee.	een	beeld	over	



het	reilen	en	zeilen	van	de	supportersclub	sv	Budel.

12.Benoeming	bestuursleden.
Dit	jaar	zijn	a.redend	Bestuurslid	Penningmeester	(Bart	Hovens)	en	Bestuurslid	
Ac8viteiten/Lief	en	Leed	(Ine	Kooken)	Beiden	hebben	aangegeven	opnieuw	verkiesbaar	
te	zijn	voor	de	periode	van	3	jaren.
Er	hebben	zich	geen	kandidaat	bestuursleden	aangemeld	waardoor	beiden	weer	voor	3	
jaren	zijn	benoemd.

Hierdoor	bestaat	het	hoofdbestuur	uit	de	volgende	personen:	Rob	Bergmans,	David	
Morgan,	Bart	Hovens,	Ruben	Barten,	Johan	Aendekerk,	en	Ine	Kooken.	Er	zijn	nog	wel	2	
vacatures,	te	weten:
- Betuurslid	Dames-	en	Meidenvoetbal	/	G-Voetbal	/	Wandelvoetbal
- Bestuurslid	PR/Sponsoring/Communica8e

Het	dagelijks	bestuur	zal	gevormd	worden	door	Rob	Bergmans	(voorzi>er),	David	
Morgan	(secretaris),	en	Bart	Hovens	(penningmeester).

13.Benoeming	commissieleden.
Op	allerlei	gebieden	hee.	de	club	behoe.e	aan	vrijwilligers.	Tijdens	de	Algemene	
Ledenvergadering	wordt	de	oproep	gedaan	indien	er	mensen	zijn	die	iets	voor	de	club	
willen	betekenen	in	contact	kunnen	treden	met	het	hoofdbestuur.	Wel	wordt	er	nog	
bijzondere	aandacht	gevraagd	voor	de	volgende	vacante	func8es:
- Betuurslid	Dames-	en	Meidenvoetbal	/	G-Voetbal	/	Wandelvoetbal
- Bestuurslid	PR/Sponsoring/Communica8e
- Voetbalkadercoach	(VKC)

Door	de	algemene	ledenvergadering	wordt	nog	geopperd	om	de	vacature	op	de	
Amateurvoetbal	Eindhoven	site	te	laten	ze>en.	Dit	gaat	nog	een	keer	gebeuren.

14.Kunstgrasveld	en	renovaIe	overige	velden.
Bestuurslid	accommoda8e	Johan	Aendekerk	gee.	een	verslag	over	renova8e	van	de	
velden	welke	gestart	is	met	de	aanleg	van	een	kunstgrasveld	en	renova8e	van	het	
hoofdveld	en	de	2	trainingsvelden.	Veld	3	en	5	worden	komend	jaar	gerenoveerd	door	
de	gemeente.	



Vanuit	de	Algemene	Ledenvergadering	wordt	de	vraag	gesteld	of	dat	het	de	bedoeling	is	
dat	wanneer	je	op	het	kunstgrasveld	speelt	je	ook	op	dit	veld	warm	dient	te	lopen.	Het	
antwoord	op	de	vraag	luidt	dat	dit	inderdaad	de	bedoeling	is.

15.Rondvraag.
Vanuit	de	Algemene	Ledenvergadering	worden	de	volgende	rondvragen	gesteld:

- Na	het	kampioenschap	van	vorig	seizoen	zijn	we	dit	seizoen	ingedeeld	in	de	3e	
Klasse	B	in	Zuid	2	in	plaats	van	het	gewenste	Zuid	1.	Gaat	het	bestuur	hier	nog	iets	
aan	doen	om	er	voor	te	zorgen	dat	we	komend	seizoen	in	Zuid	1	ingedeeld	worden?

Antwoord/Reac8e:
Het	bestuur	zou	ook	liever	in	Zuid	1	zijn	ingedeeld	en	grijpt	ook	iedere	mogelijkheid	
aan	om	bij	de	KNVB	aan	te	geven	dat	we	niet	tevreden	zijn	over	de	indeling	en	waar	
onze	voorkeur	naar	uitgaat.	De	KNVB	gee.	aan	dat	ze	op	basis	van	de	te	rijden	
kilometers	de	indelingen	samenstelt.	

Vanuit	de	Algemene	Ledenvergadering	wordt	nog	de	toevoeging	gedaan	dat	dit	ook	
voor	de	jeugd	geldt.

- Is	er	een	veldindeling	voor	de	training	gemaakt	inclusief	een	slechtweerschema	
en	wie	mag	er	op	het	kunstgrasveld	trainen?

Antwoord/Reac8e:
Ja	er	is	een	veldindeling	gemaakt.	Wat	betre.	het	kunstgrasveld	is	er	ook	een	vaste	
indeling	gemaakt	per	avond	maar	uiteraard	mogen	daar	ook	teams	op	trainen	die	
niet	direct	op	het	kunstgrasveld	zijn	ingedeeld.	Hopelijk	wordt	dit	in	onderling	goed	
overleg	met	elkaar	afgesproken	zonder	tussenkomst	van	het	bestuur.	Het	
slechtweerschema	is	in	de	maak	en	volgt	zo	spoedig	mogelijk.

- Bij	het	overzicht	van	de	contribu8es	missen	we	2	lee.ijdscategorien,	namelijk	
MO20	en	JO12.	Is	dit	een	omissie?

Antwoord/Reac8e:
Ja	dit	is	inderdaad	een	omissie.



- Er	wordt	weer	een	jeugdloterij	gehouden	maar	waar	blij.	de	beloofde	
voetbalkooi?

Antwoord/Reac8e:
Hier	zal	in	de	jeugdleidersvergadering	op	terug	gekomen	worden.

16.SluiIng.
De	voorzi>er	bedankt	iedereen	voor	zijn/haar	aanwezigheid	bij	de	Algemene	
Ledenvergadering	en	sluit	de	vergadering.	


